



СЛУЖБЕНИ ЛИСТ

ВАРДАРСКЕ БАНОВИНЕ



17 ДЕЦЕМБРА 1931. ГОД.
ЧЕТВРТАК

БРОЈ 2 ДИНАРА

ГОДИНА II. Број 105—106.
СКОПЈЕ

СЛУЖБЕНИ ЛИСТ излази један пут недељно. Годишња претплата је 80, а за иностранство 140 динара. Огласи се примају по утврђеној тарифи. Рукописи, огласи и претплата се шаљу на адресу Банске Управе за Уредништво Службеног Листа. — Уредник СИМИЋ СТЕВАН, директор гимназије у пензији.

Многа љета Нашем Господару

Данас прославља наш омиљени и племенити владалац, Његово Величанство Александар I, Краљ Југославије, свој четрдесет четврти рођендан. Томе личном слављу и породичном весељу данас се придружује и целокупни народ простране и моћне Југославије који у највећем расположењу и усхићењу упућује своје срдачне честитке своме Господару молећи се Провиђењу за дуг, срећан и благословен живот Владару који је сав свој живот и своје биће посветио добру свога великог народа.

Иако Божанска промисао није исписала ни пола века живота нашем симпатичном, витешком и омиљеном Господару, историја ће забележити и светлим чињеницама докумен-



Њ. В. Краљ Александар I Карађорђевић
Краљ Југославије

товати да је за име Краља Александра забележена најбурнија и најславнија епоха Југословенске историје. Јер, само да је под његовим вођством храбра српска војска осветила Косово и збрисала сливничку мрљу, да је та иста војска у два маха постидела велику и осиону Аустриску царевину, а пролазећи у тешким успоменама Албанску Голготу ми се са поносом дичимо и нашом великом националном трагедијом, када је са својим народом био, поред Великог Оца и Достојни Син, да кроз адске патње и искушења поведе изгнанике у најлепше, најславније и највеличанственије победе које су резултирале Ослобођење и Уједи-

њење нашег троименог Југословенског народа.

Али ће наша повест посветити и нарочите златне странице и великим реформама у административном, законодавном и свима социјалним питањима, јер ће поред наших и будућих поколења знати, да су сви ови проблеми решавани иницијативом и личној сарадњом Краља Ујединитеља и великог Реформатора и Градитеља.

Поздрављајући Слављеника под импресијом светлих дела, који је својим родољубљем и својом беспримерном енергијом и усталаштвом исписао, ми призивљемо Божанску Промисао да дарује дуг, срећан и плодан рад нашем витешком, племенитом и родољубивом Краљу са речима:

Да живи наш Велики Краљ Александар Први;

Да живи Краљевски Дом.

Живела Југославија!

Њ. В. Краљ г. Бану Вардарске Бановине

Поводом празника Народног Уједињења *Првог Децембра* ове године, госп. Бан Вардарске Бановине упутио је Његовом Величанству Краљу Југославије Александру I честитку у име народа наше бановине, на коју је добио следећи одговор:

Београд, 3 децембра 1931

Господине Бане,

Његово Величанство Краљ примио је шћиле честитке и изразе поданичке верности и оданости народа Вардарске Бановине поводом прославе Дана Уједињења, и благоволео наредити ми, да изјавим захвалност.

Министар Двора Б. Јевтић.

Наши драги гости Грчки привредници у Скопљу

Прошле суботе 12 овог месеца дошли су у Скопље делегати комитета за унапређење привредних и трговинских односа између Грчке и Југославије, који су успели да се и код нас образује један такав комитет. Са грчким делегатима дошли су два новинара, наш генерални конзул у Солуну, претседник и секретар наше трговачке коморе у Солуну. Образовању нашег скопског комитета присуствовали су делегати Централног комитета из Београда као и изасланици Београдске трговачке коморе. У недељу 13 децембра гости су посетили г. Бана, претседника скопске општине и Трговачку индустријску комору где је одржана свечана седница, на којој је г. Живојин Лазич, бан Вардарске бановине поздравио драге госте, а потом су положили венац на споменику борцима палих за наше ослобођење.

У недељу увече г. бан је приредио закуску нашим гостима, а у понедељак 14 децембра одржана је седница, на којој је извршено формирање покрајинског комитета за унапређење привредних односа између наше јужне и вазда пријатељске сусетке Грчке и наше Краљевине. По завршетку корисног рада, скопска општина је приредила у Официрском дому свечан ручак. За сво време бављења наших гостију приметило је се да су били пажња свих друштвених слојева нашега Југа, који је са најлепшим симпатијама предусретао наше пријатеље.

Приликом отварања конференције г. Бан је упутио гостима овај поздрав:

Особита ми је част што овде и у овој прилици могу поздравити Господу изасланике грчког комитета за унапређење привредних односа између Југославије и Грчке, који су овде дошли да са својим колегама продуже раније започети посао.

Грчка и Југославија, земље суседне и пријатељске, везане не само заједничким борбама за ослобођење и уједињење својих народа већ и истоветним интересима и тежњама за одржање мира на Балкану, упућене су и економски једна на другу.

Срећна идеја, да се појединци на једној и другој страни здруже у циљу унапређења међусобних привредних односа, помоћиће у многоме истоветне тежње обеју Влада. Нарочито ће бити користан рад мешовитог привредног комитета у Солуну и овога који ће се сада овде образовати. Привредници Скопља и Солуна, као најближи и већ добри међусобни познаници и познаваоци привредних прилика обеју земаља, узајамним радом допринеће много међусобној размени добара и развоју што јачих економских веза.

Добро сте нам дошли и нека вам је срећан рад на корист обеју земаља.

Југословенска Омладина Вардарске Бановине

Говор д-р Милоша Јаковљевића, лекара,
приликом прве забаве Југословенске
Омладине Вардарске Бановине
у Скопљу.

Ускоро се навршава година од како је у Скопљу основано удружење Југословенске Омладине Вардарске Бановине. Оно је на својим конференцијама, скупштинама и предавањима јасно изнело своју идеологију и побуде из којих је наш покрет поникао. Управа скопског месног одбора приређујући ову малу свечаност, хтело је да члановима пружи могућност узајамног упознавања и интимног додира. С друге стране пак, наша ће забава бити згодна прилика за наше госте нечланове да упознају смерове удружења и увере се да је његов рад користан.

Суштина нашег покрета лежи у потреби, која се све више осећа, да се наш свет до сада резервисан и повучен прикупи, организује и пробуди, те да се заинтересује за своју судбину и узме учешћа у консолидовању и културном унапређењу наше домовине. Покретаче руководи чист и узвишен идеал потпуног јединства Југословенског народа, као и тежња за културним препородом нашег Југа, који је стицајем тешких околности, а без своје кривице заостао.

Прошлост свих јужних словена, уопште узев, није завидна. Она је и поред светлих примера и славних периода прилично мрачна и болна, а за туђи рачун борили и да се услед тога нисмо могли ујединити. Међутим постојало је од увек сазнање да смо један народ. То је сазнање појачано нашим падом у ропство, које је претило да нас уништи. Захваљујући том сазнању као и нашем заједничком језику, којим смо наше патње, али такође и наша надања, једни другима казивали, дух нашег јединства је живео, притајен. Кад је француски народ кроз револуцију срушио феудализам и објавио на чело слободу народа, дух јединства код нас је јаче оживео и проговорио кроз Илирски покрет, који је претеча Југословенства. Потом су се у свима деловима нашега народа јавили велики умови, који су апостолском истрајношћу проповедали неминовност нашег уједињења. Њихово пророчанство предсказивање се је обистинило: од пре 13 година ми имамо највећу државну заједницу, заједницу какву досад у историји нисмо никад имали. По цени великих жртава наш је народ после дуге раздвојености и служења туђину ослобођен и уједињен и као такав постао господар свога дома.

Указујући дужно поштовање својој прошлости, треба из ње да повучемо јасне поуке: да смо сваки за себе слаба и немоћна играчка

у туђим рукама, да наш народни опстанак лежи у слози и јединству и да уједињени имамо створити изразито нашу расну културу, која ће нам омогућити да се одржимо и заузмемо једно од виднијих места у међународној утакмици. Нека нам у овоме послуже за пример велики европски народи — раније француски а доцније немачки и италијански — који су ступили на светску позорницу као важни фактори, тек пошто су се ујединили. Будимо свесни величини наше садање тековине, чувајмо мучно стечено јединство бацајући у заборав све оно, што нас је раздвајало а истичући оно што нас спаја: један језик, једна крв, затим заједничке патње као и велике жртве поднете за наше ослобођење.

Прошлост нам изрично налаже да пођемо новим путевима, који ће нас одвести интегралном јединству целокупног Југословенског народа. Дужност наше генерације је да створено јединство пробуди и да нераздвојним духовним везама веже међусобно све делове нашег народа. Тај идеал треба да оставимо у завет нараштају, који за нама већ долази. Несмемо дозволити у будуће да туђин сеје између нас мржњу да би се он користио. Завист, инат и свађа, узроци наше вековне подвојености и зле судбе, морају нестати за свагда. Нека мржња занемиме и нека се место ње зацаре међу нама братска љубав и узајамно поверење. Омладина која не познаје старе распре, треба да се запоји идеалом јединства. Старија генерација пак васпитана раније у духу ужег национализма, који је за тадање прилике био свет и идеалан, треба сада, ако не срцем, бар разумом да схвати да је широко интегрално јединство наш једини спас. Она је својом заслугом створила државу Југославију те не би требала да омета млађу генерацију чија је дужност да створи хомогену, а то ће рећи и моћну Југословенску нацију. Процес народног стапања вршиће се постепено мимо, па чак и против спољних и унутарњих фактора, који би желели да га спрече. Али је наша света дужност да убрзамо процес изједначења, јер то налаже интерес самоодржања наше расе.

Све појединачне тежње дужни смо довести у склад са интересима југословенске целине. Убеђени смо да су слога и задовољство народа најбоља и најјача залога за трајност државног јединства. Ми непоколебљиво верујемо да наш народ чека лепа будућност, ако се сав буде прикупио под поносном заставом југословенског јединства, коју је развио наш мудри владар Њ. В. Краљ Александар I.

Наше удружење жели да за идеал јединства одушеви сав народ Вардарске Бановине, те је своју организацију проширило и по унутрашњости. Али ма да се његова делатност развија само у нашој бановини оно нема никакве посебне тежње, напротив оно ће се залагати за потпуно јединство на коме жели да

сарађује са сличним организацијама из осталих покрајина.

Значај удружења за Југ лежи у потреби окупљања, идејног зближења као и националног буђења и васпитавања омладине. Наш свет овде треба охрабрити и духовно га ослободити утирањем трагова ропства. Њега треба придобити и уверити га да више није и несме бити таја. Код њега треба развити осећај дужности према заједници као и сазнање права грађанина и човека. Треба га помоћи да се културно и економски подигне. Треба га убедити у значај просвете, која је неопходна сваком човеку а такође и народу у живосној борби. Услови за напредак Југа постоје, доказ је његова прошлост када је предњачио и био културна жижа словенства, затим његове особине, преданост раду, истрајност, скромност и штедљивост.

Поље рада удружења је као што се види веома широко. Најважнија је пак задаћа просветити овај свет и оспособити га да развије своје позитивне особине и способности те да тиме и он допринесе нашем општем културном подизању. За рад у том правцу, Удружење очекују многобројне дужности, а то су: издавање листа, часописа и поучниг списа, одржавање корисних и практичних предавања, отварање народних читаоници, сузбијање неписмености, незнања и заблуда, давање потстрека за свако културно делање, помагање свих лепих стремљења ка непретку, проналажење даровитих младића и помагање истих да кроз школу и занат постану корисни људи и Југословени. Ово су задаће за које се наше Удружење залаже и у чему би оно требало да наиђе на свестрано разумевање и помоћ свих родољуба. Путем просвете доћи ће се лакше до духовног јединства, па је с тога наше Удружење изабрало тај пут имајући уверење, да само просвећен народ може одбацивати заблуде и увидети где му је спас.

Почетак нашег покрета је скроман. Удружење за свој обиман рад располаже малим али сопственим сретствима. Зато оно рачуна на сарадњу свих родољуба, јер наш покрет треба да обухвати све друштвене редове. Омладинска ознака у имену Удружења није донета за то да би оно послужило само за прикупљање омладине, већ се хтело тиме, да се покрету да обележје новог, младог и бујног, — расног покрета, као што је и сама југословенска мисао. Према томе ограничења у годинама нема, те је према правилима нашим омладинац свако, који омладински осећа, мисли, говори и дела.

Као доказ навешћу чињеницу да је први члан нашег удружења, уписан под првим бројем један уважени стари професор, осведочени национални радник који је овамо дошао из љубави у доба Турака, а коме није сметало да да своју моралну потпору новом југословенском покрету.

Захваљујући свима Ваме на пажњи коју сте према Удружењу Вашом посетом осведочили, поздрављам Вас у име Управе, која гаји наду да ћете идеје Удружења помагати и штитити. Остати по страни ма из којих разлога грех је, не толико према удружењу, колико према овдашњем свету коме је наша помоћ неопходна као и према народном јединству, које смо дужни пригрлити сви.

Наш покрет није политички а још мање шовинистички. Он тежи да животворним дахом пробуди наш Југ, колевку наше нове цивилизације. Преко тога пак он жели да помогне што скорије духовно уједињење нашег народа, који ће тако моћу постати снажан фактор за чување светског мира и одржавање данашње цивилизације човечанства.

Соколске вести.

Оснивање соколске чете у Лисичју

Код нас на Југу може се приметити да се са соколским радом и идејом соколске мисли свакодневно иде напред. Те идеје не задржавају се по варошима, већ су у најновије време почеле да продиру у све народне слојеве и да оплемењују његову душу. Наша многа друштва раде на томе са пуно воље и разумевања. И друштво Матица — Скопље ставило је себи овај задатак. Оно је учинило врло леп корак за оснивање соколских чета. Таквим свесрдним радом, и са пуно воље, може се ићи напред. И соколско друштво Матица пре неколико дана основала је још једну сеоску соколску чету у селу Лисичју.

Учитељ у селу Лисичју, брат Димитријевић, 29 прошлог месеца, у споразуму са сељацима истог села, спремио је што треба за свечаност. Ради оснивања чете били су и неколицина чланова друштва Матица из Скопља. У 10 часова, једним кратким говором, брат Димитријевић отворио је скуп и поздравио све присутне, а затим истакао потребу за једном соколском организацијом. После тога дао је реч брату Аћиму Поповићу, старешини друштва Матице, који је говорио о значају соколства на селу и истакао његов добар и користан рад за народ и Отаџбину. После њега говорили су о постанку и развоју соколства браћа Урош Вучерић и Живојин Милојковић. После тога изабрана је управа у коју су ушли браћа: за старешину Неша Поповић, а за заменика Ђорђе Николић; за тајника Димитријевић, учитељ; за благајника Б. Богојевић, за начелника А. Боршин, а за заменика М. Гргић; за чланове управе: Т. Николић, Б. Трпковић и Ј. Шантић.

Пошто ја извршен избор управе, брат Аћим Поповић, извршио је заклетву и са кратким говором поздравио их је и рекао, да су од момента заклетве ступили у соколске редове да раде за добро соколства и свога народа.

С. Р.

Поздрави Бану г. Лазићу

Са данашње прославе Уједињења трију братских племена захвално историско и победоносно Куманово поздравља свога уваженог Бана Господина Лазића и жели свако добро и дуг живог за добро дичног нам Краља и драгог народа силне Југославије, Богу захваљујући што Вас имамо за свога Бана ми Вам и овом приликом благодаримо за сва добра која чините становницима наше Бановине и из дубине душе кличемо живели.

Куманово
1 децембра 1931 г.

Ваш
Ђира Маневић
претседник општине

СЛУЖБЕНИ ДЕО

Бирачки списак

Вардарске Бановине за избор сенатора на дан 3 јануара 1932 године — састављен на основу § 12. у вези § 8. Закона о избору сенатора.

- 1 Арије Јосиф, бански већник и директор банке, Скопље
- 2 Богдановић Влада, бански већник и хотелијер, Скопље
- 3 Бећир Емин, бански већник и поседник, Скопље
- 4 Стојановић Пана, бански већник и трг., Скопље
- 5 Михаиловић Јосиф, претседник општине, Скопље
- 6 Буквић Александар, народни посланик и трг., Скопље
- 7 Соколовић Коста, претседник општине синђелићске, Стајковце
- 8 Сајковић Синадин, претседник општине бардовачке, Бардовце (Оризоре)
- 9 Петровић Вељко, претседник општине Бродачке, Бродац
- 10 Шаиновић Расим Ејуп, претседник општине брањарске, Мојанце
- 11 Николић Љубомир, претседник општине бунарциске, Марино село
- 12 Стојановић Ј. Цветко претседник општине булачанске, Булачане
- 13 Николић М. Зафир, претседник општине говрљевске, Јаболце
- 14 Мурзеловић Аћиф, претседник општине гор. количанске, Падаруша
- 15 Јајевић Зафир, претседник општине градовачке, Зелениково
- 16 Антић Пана, претседник општине драчевске, Драчево

- 17 Таировић Адем, претседник општине држиловске, Држилово
- 18 Николић Димитрије, претседник општине катлановске, Тавор
- 19 Јовановић Младен, претседник општине кучевишке, Кучевиште
- 20 Блажевић Стевко, претседник општине кучковске, Кучково
- 21 Шућуровић Ђорђе, претседник општине љубаначке, Побужје
- 22 Илић Ковачевић Илија, претседник општине мирковачке, Мирковце
- 23 Јефтимиовић Сотир, претседник општине петровачке, Петровац
- 24 Бајрамовић Зеј. Осман, претседник општине рашчанске, Рашче
- 25 Петровић Младен, бански већник и претседник општине ракотиначке, Ракотинце
- 26 Ковачевић Н. Јордан, претседник општине Св. никитске, Бањане
- 27 Симоновић Игњат, претседник општине сушичке, Цедимирце
- 28 Фелек Фета, претседник општине чајланске, Аранђије
- 29 Ђорђевић С. Ђорђе, претседник општине шишевачке, Шишево
- 30 Лазић Раденко, претседник општине доњо водњанске, Тахталиће
- 31 Вељковић В. Вељко, народни посланик, Скопље
- 32 Садиковић Ј. Јашар, бански већник, Качаник
- 33 Целадиновић Х. Хамдија, претседник општине качаничке, Качаник
- 34 Ђурђановић Т. Владимир, претседник општине Ђенерал Јанковачке, Ђенерал Јанковић
- 35 Зејнеловић Адиљ, претседник општине слатинске, Дура
- 36 Богојевић Васа, рентијер бански већник, Тетово
- 37 Мустафовић Арслан, трг. бански већник Тетово
- 38 Вељковић Сокол, земљод. бански већник, Сиричане
- 39 Петровић Марко, учитељ претседник општине тетовске, Тетово
- 40 Бугарчић Никола, тежак претседник општине брвеничке, Брвенци
- 41 Пандиловић Мирко, тежак претседник општине сенокоске, Сенокоса
- 42 Рафајловић Мојсије, тежак претседник општине волоковијске, Волоковија
- 43 Наумовић Нуфрија, тежак претседник општине стенчанске, Стенче
- 44 Јовановић Глигорије, тежак претседник општине лешачке, Лешак
- 45 Манојловић Божин, тежак претседник општине теарачке, Брезна
- 46 Кочовић Петар, тежак претседник општине раотиначке, Туденце
- 47 Димовић Атанас, тежак претседник општине рогачевске, Јаксинци

- 48 Јовановић Димитрије, тежак претседник општине доњо палчишке, Доњо Палчиште
- 49 Вељковић Риста, тежак претседник општине групчинске, Сиричане
- 50 Касамовић Садик, тежак претседник општине седларске, Седларе
- 51 Јанић Васа, земљод. претседник општине шемшовачке, Шемшово
- 52 Смиљковић Спаса, земљод. претседник општине вратничке, Старо село
- 53 Новаковић Димитрије, земљод. претседник општине милетинске, Милетино
- 54 Симић Илић, земљод. претседник општине селачке, Лахце
- 55 Спирић Стамат, земљод. претседник општине џепчишке, Џепчиште
- 56 Атанковић Петар, земљод. претседник општине непроштенске, Непроште
- 57 Наксимовић Трифун, земљод. претседник општине жељинске, Сараћинце
- 58 Илић Крста, бански већник претседник општине велушинске, Велушине
- 59 Ристић Крста, земљод. претседник општине драгошке, Драгош
- 60 Божиновић Ђорђе, земљод. претседник општине барешанске, Барешане
- 61 Комарчевић Милан, пензионер претседник општине буковске
- 62 Ванковић Трифун, земљод. претседник општине брусничке из Дикова
- 63 Ристић Павле, земљод. претседник општине трновске, Тотина
- 64 Поповић Александар земљод. претседник општине цапарске, Цапаре
- 65 Симоновић Јован, земљод. претседник општине ђаватске, Ђавата
- 66 Тасевић Спира, земљод. претседник општине струговске, Стругово
- 67 Јовановић Митар, земљод. претседник општине секиранске, Лисолаје
- 68 Богдановић Стеван, земљод. претседник општине ивањевске из Вашарајке
- 69 Веловић Недан, земљод. претседник општине могилске, Кукуречане
- 70 Марковић Л. Тале, земљод. претседник општине логовардарске, Логоварди
- 71 Лешњаревић Петар, претседник општине града Битоља, Битољ
- 72 Марковић Никола, адвокат народи посланик, Битољ
- 73 Алтипармарковић Јован адвокат бански већник, Битољ
- 74 Протић Војислар, адвокат бански већник, Битољ
- 75 Шукри Умер, адвокат бански већник, Битољ
- 76 Петровић Риста, бан. већник и претс. општине чајланске, Чајлане
- 77 Ђировић, Војислав, претседник општине гостиварске
- 78 Димитријевић Сава, претседник општине велико турчанске
- 79 Спасић Димче, претседник општине Доњо бањичке
- 80 Јовановић Мицко, претседник општине врапчишке
- 81 Гавриловић Филип, претседник општине Врутачке
82. Фазлијевић Зефир, претседник општине жељезноречке
- 83 Михаиловић Глигорије, претс. општине зубовачке
- 84 Деспотовић Иван, претседник општине мавровске, Маврово
- 85 Даниловић Јосиф, претседник општине тајмишке
- 86 Серафимовић Јеврем, претседник општ. пожарањске
- 87 Стрезовић, Крста, бански већник и претседник општине ресанске, Ресан
- 88 Љабачевић Јефтим, претседник општине Јанковачке, Кривени
- 89 Константиновић Павле, претседник општине царево дворске, Царев двор
- 90 Андрејевић Трајко, претседник општине подмочанске, Подмочани
- 91 Ристић Ванча, претседник општине љубојске, Љубојна
- 92 Павловић Захарије, претседник општине стењске, Стење
- 93 Петровић Наум, в. д. претседника општине гопешке, Свињиште
- 94 Станиловић Јован, бански већник, Неготин Вардар
- 95 Митровић Јованча, претседник општине Неготин Вардар
- 96 Митровић Јован, претседник општине Неготин Вардар
- 97 Шапчевић Влада, претседник општине, Доњи Дисан
- 98 Ризовић Јован. претседник општине, Тремник
- 99 Антић Урош, претседник општине, Би-стренце
- 100 Станимировић Рада, в. д. претседника општине тимњаничке
- 101 Договић Ђорђе, претседник општине Демир Капија
- 102 Демировић Усеин, в. д. претседника општине, Драгово
- 103 Ристић Данило, претседник општине Паликура
- 104 Хаџи Вељковић Димитрије, бански већник, Кочане
- 105 Бидић Јордан, претседник општине, Кочане
- 106 Амповић Милан, претседник општине виничке, Јужна Винаца
- 107 Савић Стеван, претседник општине зрновске из Зрновца
- 108 Јанковић Александар, претседник општине оризарске, Градовац
- 109 Миладиновић Ђорђе, претседник општине полањске из Полања

- 110 Стефановић Мане, претседник општине Њивичанске из Њивичана
- 111 Симоновић Малин, претседник општине соколарске, Соколарци
112. Максимовић Трифун претседник општине облешевске из доњег Подлога
- 113 Анђелковић Андон, претседник општине блатачке из Блатца
- 114 Христић Борис, народни посланик, Босилград
- 115 Трпковић Ставра, народни посланик Београд
- 116 Никодимовић Блажа, бански већник и претседник општине кленовачке, Лазаревац
- 117 Димитријевић Станко, претседник општине кичевске, Кичево
- 118 Анђелковић Захарије, претседник општине бржданске, Вирдане
- 119 Димовић Богоје, претседник општине малоцрске, Мало црско
- 120 Којчевић Трајан, претседник општине церске из Цера
- 121 Ђорђевић Илија, претседник општине орланачке, Лисичани
- 122 Мирковић Влада, претседник општине св. врачке, Патевици
- 123 Лазић Светозар, претседник општине премљанске, Козичане
- 124 Тасић Манасије, претседник општине доленачке, Ј. Доленци
- 125 Илић Светозар, претседник општине осломејске, Орланци
- 126 Рушитовић Реџа, претседник општине мироначке, Зајац
- 127 Цветановић Димитрије, претседник општине раштанске, Раштане
- 128 Лопаревић С. Стојко, бански већник и трговац, Куманово
- 130 Глигоријевић Тома, бански већник и књиџар, Куманово
- 131 Костадиновић М. Спиро, бански већник и претседник општине ораховачке
- 131 Маневић Ђира, претседник општине кумановске, Куманово
- 133 Влајковић Душан, претседник општине ражановачке, Опаје
- 134 Миљковић Н. Младен, претседник општине отљанске, Матејча
- 135 Ибраимовић Исен, претседник општине думановачке, Липково
- 136 Ристић Божин, претседник општине табановачке, Табановци
- 137 Јаневић Тодор, претседник општине четирске, Четирци
- 138 Димитријевић Спира, претседник општине старо нагоричанске, Старо Нагоричане
- 139 Лазаревић Младен, претседник општине младо нагоричанске, Младо Нагоричане
- 140 Стошић Д. Илија, претседник општине пелинске, Алгуње
- 142 Стошић Стоилко, претседник општине равнањске, Равно
- 142 Ристић Димитрије, претседник општине жегљанске, Жегљане
- 143 Стојановић Василко, в. д. претседника општине довозенске, Стрезовци
- 144 Анђелковић Златан, претседник општине клечевске, Клечевце
- 145 Ђорђевић Стамен, претседник општине мургошке, Мургош
- 146 Боцевић Симон, претседник општине градишке, Градиште
- 147 Пауновић Милош, претседник општине орашачке, Орашац
- 148 Јовановић Милан, претседник општине малинске, Малино
- 149 Тодоровић Стојко, претседник општине бајловачке, Бајловце
150. Крстић В. Илији, претседник општине рамановачке, Романовце
- 151 Јован Довезенски, народни посланик, Куманово
- 152 Тодоровић Тома, бански већник, Пирава
- 153 Камчевић Мита, претседник општине валандовске, Валандово
- 154 Васић Илија, претседник општине дојранске, Дојран
- 155 Шабановић Мустафа, претседник општине удовске, Удово
- 156 Вешировић Р. Димитрије, народни посланик
- 157 Исмаиловић Абас, бански већник и претседник општине бродске, Брод
- 158 Алитовић Бељул, претседник општине вранишке, Кукуљане
- 159 Аруновић Рушит, претседник општине рестеличке, Рестелци
- 160 Ебиповић Мустафа, претседник општине крушевачке, Глобочица
- 191 Рамадан Атим, претседник општине рашљанске, Крстица
- 162 Бајрам Љариф, претседник општине шајновачке, Шајиновац
- 164 Рамадан Фејсула, претседник општине косовачке, Косовци
- 164 Јусуф Миљаим, претседник општине бродосавачке, Бродосавци
- 165 Нухи Ебиб, претседник општине бљачке Заплужје
- 166 Елмаз Мустафа, претседник општине брутске, Белоброд
- 167 Џемаил Велија, претседник општине бучанске, Буча
- 168 Чичевић Димитрије, бански већник Прилеп
- 169 Дамјановић Војислав, бански већник Прилеп
- 170 Воцевић Крста, бански већник, претседник општине Костиначке
- 171 Поповић Јефтимије, претседник општине прилепске, Прилеп
- 172 Ристић Стојан, претседник општине витолишке

- 173 Новачевић Риста, претседник општине маковске
- 174 Илић Поп — Мирко, претседник општине тополчанске
- 175 Антић Харалампије, претседник општине небреговске
- 176 Ђорђевић Огњан, претседник општине докљапске
- 177 Јовановић Милан, претседник општине морградске
- 178 Димовић Никола, претседник општине Топличке
- 179 Ђорђевић Дука, претседник општине брајловске
- 180 Зарић Стојан, претседник општине прилепачке
- 181 Ђорђевић Илија, претседник општине плетварске
- 182 Митровић Спасоја, претседник општине дуњске
- 183 Ристић Митар, претседник општине врбанске
- 184 Трбић Василије, народни посланик
- 185 Поповић Он. Димитрије, народни посланик
- 186 Велашевић Радул др, бански већник
- 187 Стојковић Ђорђе, претседник општине власотиначке, Власотинце
- 188 Цветковић Вукадин, претседник општине крушевничке
- 189 Златковић Ранђел, претседник општине Дејанске
- 190 Станковић Коста, претседник општине својске
- 191 Цветановић Светозар, претседник општине горњо орашке
- 192 Станковић Милутин, претседник општине добровишке
- 193 Станковић Милорад, претседник општине тегошничке
- 194 Ђокић Коста, претседник општине јабуковачке
- 195 Павловић Радисав, претседник општине каланске
- 196 Миленковић Јордан, претседник општине бродске
- 197 Стојановић Михаило, претседник општине дарковачке
- 198 Јовановић Ђуро, в. д. претседника општине рупљанске
- 199 Илић Данило, претседник општине црнотравске
- 200 Стојковић Тодор, претседник општине грделичке
- 201 Стаменковић Д. Душан, претседник општине орашачке
- 202 Стојановић Димитрије, претседник општине добро гољске
- 203 Стаменковић Милорад, претседник општине шишевачке
- 204 Стојковић Илија, претседник општине равно дубравске
- 205 Миљковић В. Милан, претседник општине предејанске
- 206 Младеновић Цветко, претседник општине дадиначке
- 207 Коцић Милан, претседник општине Конопничке
- 208 Радосављевић Стеван, претседник општ. доњо присјанске
- 209 Филиповић Драгутин, претседник општине Лопушњанске
210. Исмаиловић Сејда, бански већник, Г. Будрига
- 211 Ђорђевић Захарије, претседник општине гњиланске Гњилане
- 212 Тодоровић Станко, претседник општине ропотовске, Одевци
- 213 Трајковић Тодор, претседник општине ранимушке, Ранимут
- 214 Суљић Сали, претседник општине рогачичке, Рогачица
- 215 Стојковић Ђорђе, претседник општине полечке, Кополени
- 216 Стојановић Душан, претседник општине каменичке, Каменце
- 217 Стојановић Коста, претседник општине ајновачке, Ајновац
- 218 Сласић Мита, в. д. претседника општине пожерањске, Пожерање
- 219 Сејдић Зефир, претседник општине слатинске, Слатина
- 220 Фејзуловић Салија, претседник општине огошке, Огоште
- 221 Павловић Илија, претседник општине баганешке, Срезовац
- 222 Ристић Михаило, претседник општине бостанске, Бостан
- 223 Љајић Мускија, в. д. претседника општине пираловске, Брасалци
- 224 Алимовић Адем, претседник општине партешке, Партеш
- 225 Раденковић Никола, претседник општине витинске, Витица
- 226 Ђузић Ђорђе, претседник општине врбовачке, Могиле
- 227 Демировић Авдија, претседник општине шурланске, Печење
- 228 Мемедовић Муслија, претседник општине пасјанске, Велекинце
- 229 Костић П. Драгутин др народни посланик
- 230 Маринковић Тома, бански већник претседник општине бујановске, Бујановац
- 231 Димитријевић Р. Настас, претседник општине прешевске, Прешево
- 232 Ђорђевић Милан, претседник општине жујинске, Рељан
- 233 Стојановић С. Трајко, в. д. претседника општине биљачке, Биљача
- 234 Стошић Аритон, претседник општине левосојске, Осларе
- 235 Станковић Стојмен претседник општине жбевачке, Жбевац

- 236 Јовић Атанас, претседник општине клиеовалке, Кршевица
- 237 Младеновић Риста, претседник општине кленичке, Кленик
- 238 Ристић Милан, претседник општине ново селске, Владовце—Видовце
- 239 Ристић Стојан, претседник општине шаинске, Шаинце—Црновце
- 240 Јевремовић Драгољуб д-р народни посланик
- 241 Крстић Анђелко, бански већник
- 242 Шуменковић Матеја, претседник општине струшке, Струга
- 243 Ибишевић Бељуш, претседник општине радолишке, Радолиште
- 244 Поповић Орестије, претседник општине вишањске, Вишање
- 245 Наумовић Кузман, претседник општине вевчанске, Вевчане
- 246 Насгић Кристафил, претседник општине велештске, Велеште
- 247 Крстић Зарија, претседник општине лабунишке, Лабуниште
- 248 Ђеровић Раман, претседник општине дримколске, Нерези
- 249 Климић Стојан, претседник општине караорманске, Мислодежда
- 250 Нуредимовић Касам, претседник општине делагошке, Делигожде
- 251 Жупановић Риста, претседник општине драславичке, Драславце
- 252 Марковић К. Петар, народни посланик
- 253 Вељковић Трајко, бански већник Криво Ваштане
- 254 Маневић Димитрије претседник општине крушевске
- 255 Радујко Стеван, претседник општине белоцрквенске
- 256 Цветковић Трајко, претседник општине кривогаштанске
- 257 Каранфиловић Митар, претседник општине грајишке
- 258 Јовановић Максим, претседник општине прибилачке
- 259 Стојковић Златан, претседник општине сопотичке
- 260 Стојковић Никола, претседник општине бабинске
- 261 Митровић Јован, претседник општине топличке
- 262 Николић Душан, претседник општине доленачке
- 263 Станковић Риста, претседник општине брезовске
- 264 Вељковић Блажа, претседник општине горњо дивјачке
- 265 Наневић Тома, претседник општине селачке
- 266 Антонијевић Душан, народни посланик
- 267 Поповић Аритон, бански већник, Томино село
- 268 Ристић Лука, претседник општине бродске Ј. Брод
- 269 Теофиловић Александар, претседник општине д. рабетинске, Пластинска
- 270 Петровић Илија, претседник општине добрешке, Рапортово
- 271 Јаћимовић Зарија, претседник општине локвичке, Локвица
- 272 Србиновић Новак, претседник општине манастирске, Слатина
- 273 Бојовић Милисав, претседник општине самоковске, Љупште
- 274 Сиљановић Никола, претседник општине растешке, Заград
- 275 Поповић Јефtimiје, народни посланик
- 276 Ђорђевић Димитрије, бански већник
- 277 Марковић Лазар, претседник општине бачке Брод
- 278 Поповић Мирче, претседник општине добрушевске, Доброшево
- 279 Стојановић Алекса, претседник општине кремичке, Кременце
- 280 Живковић Јанко, претседник општине новачке, Новак
- 281 Ивановић Петко, претседник општине старависке, Зовић
- 282 Кујунџијевић Риста, бански већник Кавадар
- 283 Ацевић Милан, бански већник, Кавадар
- 284 Анастасијевић Милан, претседник општине кавадарске, Кавадар
- 285 Панић Д. Јордан, претседник општине градске, Градско
- 286 Пашаџијевић Васил, претседник општине ватошке, Ватош
- 287 Мунџијевић Илија, претседник општине моранске, Морена
- 288 Маринковић Милојко, претседник општине сирковске, Сирково
- 289 Манчић Веља, претседник општине луц-оравачке, Луц-Оравачке
- 290 Ђорђевић Коста, претседник општине дреновске, Дреново
- 291 Ђорђевић Петар, претседник општине радобилске, Велика Радобила
- 292 Карабашевић Диме, претседник општине бегнишке, Бегниште
- 293 Петковић Ђеле, претседник општине бојамчишке, Бојанчиште
- 294 Ђорђевић Д. Никола, претседник општине бухуљске, Бухуље
- 295 Атанасковић Р. Стеван, претседник општине страговске, Доња Бошава
- 296 Митровић Ст. Богоје, претседник општине рожденске, Рожден
- 297 Стефановић Б. Игњат, народ. посланик
- 298 Јаневић Трифун, бански већник, Охрид
- 299 Хаџић Владимир, бански већник, Охрид
- 300 Аврамовић Никола, претседник општине охридске
- 301 Тасевић Трене, претседник општине пештанске

- 302 Шенцуловић Ламбе, претседник општине велгошке
- 303 Радовановић Раде претседник општине Горњо-Коселске
- 304 Настовић Ламбе претседник општине Опеничке
- 305 Димитријевић Риста претседник општ. Мешеншке
- 306 Новић Блажа претс. општ. Велчишке
- 307 Јордановић Петар претседник општине Велмајске
- 308 Јолевић Дуко председник општине Слатинске
- 309 Илић Климe претседник општине Сливовске
- 310 Шуменковић Илија Д-р народни посланик
- 311 Михаиловић Тихомир претседник општине и бански већник, Галичник
- 312 Китановић Алекса претседник општине Ростушке
- 313 Михаиловић Стамат претседник општине Лазаропољске
- 314 Тодоровић Арса претседник општине Тресонче
- 315 Бајрамовић Нуредин претседник општине Жировница
- 316 Јсвановић Михаило претседник општине Нестрово
- 317 Јордановић Илија претседник општине Кракорница
- 318 Андријевић Авакум претседник општине Величица
- 319 Смиљанић Тома Д-р народ. посланик
- 320 Пешић М. Јанко бански већник Врање
- 321 Јокановић Н. Стојан бански већник Ратаје
- 322 Стојковић З. Димитрије претседник општине врањске, Врање
- 323 Стајић Т. Никола, претседник општине брезовачке, Брезовица
- 324 Стојановић А. Јефтимије претседник општине буштрањске, Буштрање
- 325 Станковић С. Стојилко претседник општине власачке, Власе
- 326 Андрејевић А. Милан претседник општине Врањске бање
- 327 Николић И. Александар претседник општине горњо-селске Лалинце
- 328 Стаменковић С. Серафим претседник општине давидовачке, Давидовац
- 329 Јањић Т. Урош претседник општине доњо-нерадовачке Доњи Нерадовци
- 330 Стаменковић С. Радисав претседник општине Доњо-требешничке Д. Требечиште
- 331 Николић С. Милан претседник општине дреновачке, Дреновац
- 332 Младеновић Д. Драгутин претседник општине дубничке. Горњи Вртогош
- 333 Ивковић С. Стојан претседник општ. корбевачке, Богошево
- 334 Николић Ђ. Никола претседник општ. ново-фејске, Крива Феја
- 335 Митровић К. Симон претседник општине лепничке, Пуношевац
- 336 Стаменковић Т. Милан претседник општине луковске, Луково
- 337 Стошић С. Стаменко претседник општине моштаничке, Моштаница
- 338 Митић Ј. Младен претседник општине првонечке, Доња лука
- 339 Поповић М. Драгутин претседник општине преображењске Горње жанско
- 340 Милошевић Зафир претседник општине теговишке, Облична сена
- 341 Цветковић П. Радован претседник општине тибушке, Тибужде
- 342 Целић Ј. Младен претседник општине љуковачке, Љуковац
- 343 Трајковић А. Трифун претседник општине ратајске, Ратаје
- 344 Станковић Т. Петар претседник општ. старо-глошке, Стари Глог
- 345 Димитријевић Т. Хаџи Тодор народни посланик
- 346 Ђорђевић Спира бански већник, Царево село
- 347 Чипевић Петар претседник општине Царево село
- 348 Стефановић Борис претседник општ. табатовишке, Табатовиште
- 349 Ивановић Никола претседник општине каменичке
- 350 Драговић Петра Милош народни посланик, Лебане
- 351 Драговић Петра Милутин претседник општине лебанске, Лебане
- 352 Марковић Радисава Милун, претседник општине медвеђске
- 353 Стефановић Петра Тодор претседник општине бошњачке, Бошњаци
- 354 Станковић Танасије Тома, претседник општине бувске, Бувци
- 355 Цекић Николе Светозар, претседник општине бучуметске, Бучумет
- 356 Митровић Јанка Божило претседник општине оранске, Оране
- 357 Стефановић Мил. Стеван претседник општине слишанске, Дренци
- 358 Перовић Радос. Миљан претседник општине туларске бански већник Чокотин
- 359 Дедић Илије Радован претседник општине сијар. бање, Сијариња
- 360 Динић Тодора Ранђсл претседник општине доњо-коњувачке, Црквица
- 361 Димитријевић М. Миалко претседник општине лапотиначке, Лапатинце
- 362 Петровић М. Алекса претседник општ. бојничке, Бојник
- 363 Атанасијевић М. Младен претседник општине оругличке, Оруглица
- 364 Рајчевић М. Миле претседник општине реткоцерске, Реткоцер

- 365 Соколовић З. Драгомир претседник општине доњобријанске, Д. Бријање
- 366 Димитријевић Д. Милтен, претседник општине косанчићска, Косанчић
- 367 Лазвић В. Мирко претседник општине равно-бањске, Ст. Бања
- 368 Левковић Александар бански већник Велес
- 369 Бурчевић Илија бански већник Рудник
- 370 Рогужаревић Игњат, претседник општине башио селске, Башино село
- 371 Андовић С. Ђорђе претседник општ. бистричке, Бистрица
- 372 Станковић Т. Петко, претседник општине богомилске, Богомила
- 373 Живковић М. Тодор претседник општине велешке, Велес
- 374 Ђорђевић Ванча претседник општине владиловске, Владиллове
- 375 Танурхић Стеван претседник општине водовратске, Водоврао
- 376 Андовић Л. Димитрије претседник општине војничке, Војница
- 377 Асановић Муслија претседник општине горњоврановске, Гор. Врановци
- 378 Аметовић Јашар в. д. претс. општине иванковачке, Иванковац
- 379 Усеиноввић Адем, претседник општине јабучишке, Горњо Јабучиште
- 380 Павловић Игњат, претседник општине кочиларске, Ногајевце
- 381 Ђорђевић И. Милан, претседник општине лисичке, Лисичје
- 382 Зећировић Рамадан, претседник општине мелничке, Мелница
- 383 Стојиљковић Т. Никола, претседник општине оморанске, Оморане
- 382 Мицевић Т. Ванча, претседник општине ораховдолске, Орахов дол
- 385 Петрушевић Донча, претседник општине оризарске, Горње Оризаре
- 386 Ристић Б. Коста, претседник општине подлешке, Подлес
- 387 Мишевић Ђорђе, претседник општине раштанске, Бањица
- 388 Домазетовић Атанас, претседник општине рудничке, Рудник
- 389 Поповић Дане, в. д. претседника општине скачинске, Скачинце
- 390 Тодоровић Андрија, претседника општине слапске, Слп
- 391 Анђелковић Душан, претседника општине сојекларске, Отавица
- 392 Мицевић Павле, претседник општине старо градске, Доње врановце
- 393 Славевић Михаило, в. д. претседника општине теовске, Теово
- 394 Асановић Рустем, претседник општине томиславске, Томислављево
- 395 Андовић Јане, претседник општине црквинске, Грчиште
- 396 Најдовић С. Јован, претседаик општине чашке, Чашка
- 397 Лазаревић Ђело, претседник општине чичевске, Доње Чичево
- 398 Аксентијевић Александар, народни посланик
- 399 Алимовић Сел. Бајрам, председник општине дуљске
- 400 Бафтијевић Р. Алија, претседник опш. сметишке
- 401 Јовановић Цветко, претседник општине дворанске
- 403 Јанковић Н. Недељко, претседник општине сопинске
- 403 Јовановић Стојан, бански већник и претседник општине Лешанске
- 404 Јеминовић Ђамил, претседник општине муштушке
- 405 Селмановић Ш. Фејзула, претседник општине студеничанске
- 406 Сејфуловић С. Бећир, претседник општине суво речке
- 407 Асанаовић Рама, претседник општине мовљанске
- 408 Петровић Марко, народни посланик
- 409 Никовић Петар, бански већник, Штип
- 410 Филовић Моне, бан. већник, Дољане
- 411 Каламатијевић Михаило, претседник општине штипске, Штип
- 412 Тренчевић Огњен, претседник општине почивалске, Кошево
- 413 Ристић Лазар, претседник општине лесковичке, Лесковица
- 414 Недељковић Станоје, претседник општине корбинске, Корбинце
- 415 Маровић Душан, претседник општине дољанске, Дољан
- 416 Димитријевић Мита, народни посланик
- 417 Костић Петар, бански већник, Призрен
- 418 Патрновић Хаџи Љуба, бански већник Призрен
- 419 Шазивар Хаџи Јонуз, бански већник Призрен
- 420 Жорић С. Петко, претседник општине призренске, Призрен
- 421 Станишић Ђорђе, претседник општине севачке, Севце
- 422 Вучковић К. Милутин, претседник општине горњо селске, Горње село
- 423 Шипић Анђелко, претседник општине средачке, Средско
- 424 Ђорђевић А. Живко, претседник општине локвичке, Локвица
- 425 Сулејмановић Ш. Реџеп, претседник општине манастирачке, Манастирце
- 427 Симић Милан, в. д. претседника општине љубинске, Драјчићи
- 427 Николић Драгоје, претседник општине врбичанске, Врбичане
- 428 Кијачић Спира, претседник општине љубижданске, Љубижда

- 429 Николић Стеван, председник општине коришке, Љутоглав
- 430 Анђелковић Станко, претведник општине новачке, Новак
- 431 Имеровић Тосун, председник општине љубичевске, Љубичево
- 432 Османовић Аним, председник општине оче заградске, Билуша
- 433 Ђићарић Предраг, председник општине влашњанске, Нашец
- 434 Мамутовић Ајет, председник општине журске, Жур
- 435 Сулејмановић Ука, председник општине горњо србичке, Ландовци
- 436 Абдуловић Шаћир, председник општине зјумске, Зјум
- 437 Еметовић Хаџи Исен, председник општине дамњанске, Рогово
- 438 Салијевић Рамадан, председник општине ђонске, Ђон
- 439 Фотирић Арса, народни посланик
- 440 Недељковић Саве, бански већник, Приштина
- 441 Ђорђевић Стојко, бански већник, Брасје
- 442 Гапић Максим, председник општине приштинске, Приштина
- 443 Орлић Будимир, председник општине девет југовића, Милошево
- 444 Антић Радосав, председник општине обилићске, Лесковчић
- 445 Гашовић Радосав, председник општине липљанске, Суви до
- 446 Токић Анђелко, председник општине грлешке, Скуланово
- 447 Реџеповић Шабан, председник општине гор. дреничке, Седларе
- 448 Крстић Душан, председник општине грачаничке, Грачаница
- 449 Димитријевић Рајко, председник општине јањевске, Ливађа
- 450 Станојевић М. Драгомир, народни посланик
- 451 Јовичић Добросав, народни посланик
- 452 Стошић Стаменко, народни посланик
- 453 Др. Фиданчавић Тома, бански већник и председник општине струмичке, Струмица
- 454 Хаџијевић Мане, бански већник и председник општине васиљевске, Анђелци
- 455 Кацаревић Илија, председник општине босиљевске, Босиљево
- 456 Теновић Атанас, председник општине ново селске, Скочари
- 457 Гоцевић Јануз, председник општине попчевске, Костурно
- 458 Јововић Атанас, председник општине муртинске, Муртино
- 459 Анастасијевић Анастас, бански већник, Ђевђелија
- 460 Ђорђевић поп Риста, бански већник председник општине, Стојаково
- 461 Таралајковић Коста, председник општине ђевђелијске, Ђевђелија
- 462 Илијевић Петар, председник општине Мирочче
- 463 Андоновић Ђорђе, председник општине Негорце
- 464 Миновић Стеван, председник општине, Богданце
- 465 Трајковић Атанас, председник општине Коњско
- 466 Цветковић Димитрије, бански већник, Кратово
- 467 Ђорђевић Тоша, председник општине кратовске, Кратово
- 468 Јефремовић Илија, председник општине лесновске, Лесново
- 469 Мицић Ђорђе, председник општине злетовско, Бунеш
- 470 Пешић Таса, председник општине калнишке, Калниште
- 471 Наневић Бритон, председник општине пробиштипске, Плешнице
- 472 Радевић Тодор, прдтседник општине рударске, Сакулице
- 473 Миленковић Митко, председник општине страцинске, Димонце
- 474 Павловић Петруш, председник општине опилске, Опиле
- 475 Мијалковић Стеван, председник општине шлеговске, Шлегово
- 476 Величкорић Б. Миладин, народни посланик
- 477 Динић Јанча, бански већник, Прибој
- 478 Јовановић Крста, председник општине владичко ханске, Влад. Хан
- 479 Митровић Стојан, председник општине џепске, Дупљане
- 480 Пешић Трајко, председник општине граовске, Граово
- 481 Филиповић Ранђел, председник општине теговишке, Јастребац
- 482 Нешић Живко, председник општине јагњилске, Срнећи Дол
- 483 Ђорђевић Илија, председник општине белишевске, Белишево
- 484 Цветковић Лазар, председник општине прибојске, Стубал
- 485 Митковић Јована Здравко, председник општине подореште, Јоргулица
- 486 Спасовић А. Јован, председник општине с. коруше, С. Коруша
- 487 Стефановић Л. Систоман, председник општине, Ињево
- 488 Јовановић А. Сима, председник општине радовиште, Прокупље
- 489 Ђорђевић Петар, председник општине д. липовик, Д. Липовић
- 490 Џаферовић Осман, председник општине, Пријална
- 491 Салић Џеват, председник општине зле ово, Радовиште
- 492 Димовић Атанас, председник општине Конча, Лубница

- 493 Мустафа Хаџи Демир, председник општине калаузлиске, Калаузлија
- 494 Теохаровић Т. Јован, бански већник Радовиште
- 495 Шемо Колец, бански већник, Село кућа
- 496 Спаса Симоновић, бански већник прет. општине д. жупске, Житињане
- 497 Софроније Илић, председник општине дебарске, Дебар
- 498 Ваитовић Муса, председник општине рајчичке, Г. Косоврасти
- 499 Стевановић Данило, председник општине осојске, Осоје
- 500 Антонић Глигорије, председник општине горњо жупске, Дебар
- 501 Петровић Спаса, председник општине селачке, Селце
- 502 Мифтаровић Саит, председник општине требишко ханске, Дебар
- 503 Николић Милан, бански већник, Урошевац
- 504 Деспотовић Марко, председник општине урошевачке, Урошевац
- 505 Савић Обрен, председник општине талиновачке, Старо село
- 506 Дајић Радомир, председник општине горњо неродимске, Г. Неродим
- 507 Таировић Рамадан, председник општине кочинске, Кочина
- 508 Миљковић М. Стојан, председник општине штимљанске, Штимље
- 509 Станишић Ставра, председник општине бабушке, Српско бабуше
- 510 Салијевић Агуш, председник општине гатљанске, Гребне
- 511 Дурљевић Стоја, председник општине гатовушке, Драјковац
- 512 Коцић Стаменко, председник општине штрбачке
- 513 Краљевић Тотор, бански већник, Кнежје
- 514 Алексић Јован, председник општине Св. Нилолске
- 515 Ђорђевић Јованче, председник општине Пивлеш
- 516 Томевић Никола, председник општине Барбарово
- 517 Срдевић Серафим, председник општине Мечкујевац
- 518 Тосевић Илија, председник општине Гор. Балван
- 519 Колевић Тоде, председник општине Трол
- 520 Миладиновић Гиле, председник општине Немањица
- 521 Момчиловић Обрад, председник општине Овче поље
- 522 Андоновић Миле, в. д. председника општине Цумојлија
- 523 Марковић Петар, председник општине Беровске
- 524 Лазаровић Атанас, председник општине Пехчевске
- 525 Дамњановић Василије, председник општине Владимирске
- 526 Џонкиновић Костадин, председник општине Митрашинске
- 527 Анџић Јован, бански већник, Владимирско
- 528 Кржалић Л. Ђура, бански већник Лесковац
- 529 Стаменковић Гавра, бански већник, Лесковац
- 530 Стојановић Ј. Ђура, бански већник председник општине Мирошевац
- 531 Савић К. Милан, председник општине Турековац
- 532 Буринчић Михаило, председник општине Лесковац
- 533 Павловић Јован, председник општине Винарце
- 534 Милошевић Ставра, председник општине Печењевац
- 535 Марковић Д. Ђура, председник општине Брестовац
- 536 Станковић М. Костадин, председник општине Црковница
- 437 Миленовић Таса, председник општине Разгојна
- 538 Митић К. Ђорђе, председник општине Јањуша
- 539 Мицић Ј. Алекса, председник општине Манојловац
- 540 Ђокић Ст. Ранђел, председник општине Орашац
- 541 Ђорђевић Благоје, председник општине Бунуша
- 542 Митић К. Милан, председник општине Вел. Драбовница
- 543 Савић Милан, председник општине Мрштане
- 544 Тотић Р. Јосиф, председник општине Губеревац
- 545 Илић Н. Јосиф, председник општине Велика Копашница
- 546 Ђорђевић М. Риста, председник општине Ораовца
- 447 Петровић Ст. Милан, председник општине Велико Трњане
- 548 Ранђеловић Стојан, председник општине Стојковце
- 549 Стевановић И. Глигорије, председник општине Бучје
- 550 Тасић Р. Милан, председник општине Барје
- 551 Милошевић Тома, председник општине Богојевац
- 552 Крстић Ј. Милутић, народни посланик Сурдулица
- 553 Радојичић Ј. Сотир, бански већник, Сурдулица
- 554 Ивановић С. Јаков, председник општине Загузањ
- 555 Ранђеловић Т. Мирко, председник општине сувојничке, Дугојница

- 556 Димитријевић Д. Јаћим, претседник општине јелашничке, Јелашница
 557 Миљивојевић Драгутин, претседник општине власинске, Власина
 558 Марковић Тома, претседник општине кијевске, Кијево
 559 Цветковић Костадин, претседник општине мачкатишке Лебет
 560 Аризановић Станиша, бански већник Божица
 561 Заревић Бора, претседник општине изворске, Извор
 561а Павловић Станко, претседник општине босиљградске, Босиљград
 562 Арсић Арса претседник општине Бранковске, Бранковац
 563 Анђелковић Стојан, претседник општ. бресничке, Буцаљево
 564 Анастасовић Сотир претседник општ. црноштитке, Црноштитце
 565 Дојчиновић Стојне в. д. претседника општине бистарске
 566 Господиновић Милан, претседник општине љубанске, Г. Љубата
 567 Анђелковић Методије, претседник општине лисинске Д. Лисина
 568 Ивановић Димитрије, претседник општ. божичке, Божица
 569 Тончић Милентија, претседник општине клисурске, Колуница
 570 Радуловић Александар, претседник општине Кострошевске, Кострошевац
 571 Апостоловић Тодор Д-р бански већник, Крива Паланка
 572 Крстановић Никола, претседник општ. криво-паланачке
 573 Алексић Трајко, претседник општине мождивљачке, Псач
 574 Додевић Трајко, претседник општине петраљичке, Петраљица
 575 Анђелковић Никола, претседник општине ранковачке, Оточинца
 576 Величковић Петар, претседник општине ђерманске, Ђерман
 577 Давидовић Стојан, претседник општине трговишке, Д. Лесница
 578 Спасић Владимир, претседник општине стојевачке, Стојевац
 579 Крстић Димче, претседник општине радовничке, Радовница
 580 Филиповић Милан, претседник општине подржикоњске, Лука
 581 Спасић Стевча, претседник општине жидиловске, Жидилово
 582 Лазаревић К. Тодосије, народ. посланик
 583 Томић Р. Тодор, народни посланик
 384 Бабамовић М. Јордан, народ. посланик
 585 Ципушевић Методије, народ. посланик
 586 Стојадиновић Мирослав, Д-р народни посланик
 587 Каламатијевић Р. Михаило, н. посланик
 588 Патрновић Хади Љуба, нар. посланик

- 689 Стрезовић Крста народни посланик
 590 Кочић Самојло претседник општине доброшке, Јелошник
 591 Весковић Јордан претседник општине Криволак

592 Д-р Фиданчевић Тома народ. посланик

Да је овај бирачки списак за избор сенатора састављен на основу § 12 Закона о избору сенатора у вези § 45 истога Закона и тумачења Господина Министра Правде од 4. децембра 1931. г. Бр. 141.177 и да је у истоме уведено (592) пет стотина деведесет и два гласача — бирача Скопљански првостепени Суд тврди

Бр. 43366

8 децембра 1931. год,

Скопље

Претседник суда,

Ник. Ст. Вељковић

(м. п.)

Писар,

Станоје Јеремић

ОГЛАСИ

Објава

Комесар Средишног уреда за осигурање радника у име равнатељства, на седници од 14 новембра ове године, установио је нову приносну тарифу за осигурање радника за случај болести у износу 39% од једнодневне обезбеђене наднице као недељни принос, с тим да ово повећање ступа на снагу 1 децембра ове год. и важи до 31 децембра 1932 год. Министарство социјалне политике и народног здравља одобрило је ту одлуку решењем својим Ст. Бр. 56.097 од 20 новембра ове године.

Према томе ће недељни 39%-ни принос за случај болести изнети:

У надн. разреду Дин.: I 2.34, II 3.12, III 3.74, IV 4.52, V 5.46, VI 6.55, VII 7.80, VIII 9.36, IX 11.23, X 13.26, XI 15.60, XII 18.72.

Законом дозвољени одбици по 39%-ном приносу износе недељно:

У надн. разреду Дин.: I 1.22, II 1.78, III 2.13, IV 2.57, V 3.11, VI 3.73, VII 4.44, VIII 5.33, IX 6.40, X 7.55, XI 8.88, XII 10.61.

Напред изнети недељни принос за случај болести као и законом дозвољени недељни одбици по 39%-ној приносној тарифи за случај болести предвиђени су само за 6 — шест дана, јер се принос само за недељу дан не рачуна, а за сваки други дан осим недеље, рачуна се, био празник или радни дан. С тога ће се принос, ако радни однос не траје целу недељу, платити само за онолико дана колико је радни однос трајао; ако је радни однос трајао више од недељу дана за онолико дана колико је трајао не рачунајући само недељне дане.

Из канцеларије Окружног уреда за осигурање радника у Нишу, 2 децембра 1931 год. Бр. 36.240/31. Авала п. 2—3

Продаја два аутомобила

На основу наређења Господина Бана Вардарске Бановине I. Бр. 16645 од 12. X. 1931. год. а у вези решења VII. Бр. 42272 од 27. XI. 1931. год. одржаће се, на дан 29. децембра 1931. године у 11 часова пре подне, у канцеларији VII. Финансијског Одељења Краљевске Банске Управе у Скопљу, прва усмена лицитација, за продају аутомобила марке „Бујик“ и аутомобила марке „Форд“.

Почетна цена је свакоме аутомобилу Динара (5.000.—) пет хиљада.

Лицитанти су сходно чл. 88. закона о државном рачуноводству и чл. 24. правилника за извршење одредаба из одељка „Б“ уговори и набавке, дужни пре одржања лицитације, положити у VII Финансијском Одељењу Краљевске Банске Управе у Скопљу, на име кауције 10% од почетне цене,

Из канцеларије VII. Финансијског Одељења Краљевске Банске Управе Вардарске Бановине VII. Бр. 42272/31. 1—3

О г л а с

У смислу чл. 82—105 Зак. о држав. рачуноводству и Правилника „Б“ за извршење истог, као и одобрењу Господина Министра Финансија К. Бр. 291 од 30-III 1931 године одржаће се (1) прва усмена јавна лицитација за набавку болничких потреба на дан 7 децембра 1931 год за следеће време испоруке:

I Од 1 јануара 1932 г. до 31 марта 1932 г.

- 1) Хлеба бела и црна у вредности дин. 8000.—
- 2) Меса разног и масти свињске у вредности дин. 9000.—
- 3) Млека крављег пресног и киселог у вредности дин. 6000.—
- 4) Дрва за гориво у вредности дин. 6000.—
- 5) Бакалске и остале потребе у вредности дин. 5000.—

Почетак је лицитације у 11 часова пре подне и трајаће док се не заврши, а кауција се полаже на болничкој благајни сваког радног дана у канцеларијском времену и на дан лицитације до 10 часова пре подне и то: наши држављани 5% а страни 10% од предрачунске суме.

Лицитираће се по 1 кгр. или комаду, а накнадне понуде неће се примати.

Лица, која се пријаве комисији за надметање, морају показати следећа уверења: да је плаћена пореза за цело време испоруке; да је способен за испоруку артикала које лицитира; да има протоколисану фирму и да је положио прописну кауцију. Без ових уверења нико се неће пустити на надметање, сем за испоруку млека, где није потребно уверење протоколисања фирме, док су и у овом случају остала уверења потребна.

Ближи услови могу се видети сваког радног дана за време канцеларијског рада у канцеларији економата болнице.

Из канцеларије Управе Бановинске Болнице у Гњилану Бр. 1223 од 3 новембра 1931 године. пл. 2—3

Закуп вакуфских објеката у Тетову

Среско вакуфско-меарифско повереништво у Тетову издаваће под једногодишњи закуп путем јавне лицитације велики број разних вакуфских објеката: дућана, магаза, кућа за становање, пекарница, воденица и земљишта итд.

Лицитације почињу I. и трају до 20. децембра 1931. године.

Попис објеката као и услови лицитације могу се видети сваки дан за време уредовних часова у канцеларији благајника Вакуфско-меарифског повереништва у Тетову.

Из канцеларије Среског вакуфско-меарифског повереништва у Тетову Бр. 1000 од 18. XI. 1931. године. п. 3—3

Окружни Уред за осигурање радника у Скопљу Конкурс

Код Окружног уреда за осигурање радника у Скопљу имају се конкурсом попунити следећа места уговорних лекара — специјалиста са седиштем у Скопљу:

1	(једно)	место	лекара	—	хирурга;
1	"	"	"	—	окулисте;
1	"	"	"	—	гинеколога;
1	"	"	"	—	венеролога;
1	"	"	"	—	оториноларинголога
1	"	"	"	—	зубара.

Општи услови намештења су: да је компетент држављанин Краљевине Југославије; да зна потпуно државни језик; да има диплому доктора медицине и опште право за вршење лекарске праксе; да је здрав и способан за вршење лекарске службе код уреда и да ужива сва грађанска права, што све има доказати уз молбу приложеним документима.

Ако се молилац налази у државној или другој којој јавној служби, у том случају има приложити и одобрење своје надлежне претпостављене власти, да може несметано обављати службу уредског уговорног лекара.

Хонорар уговорном лекару — специјалисти одређује се за сваки сат дневног рада Дин. 1000.— (једну хиљаду) месечно.

Специјалиста — гинеколог ужива још и Дин. 300.— (три стотине) у име сталног месечног паушала за кола.

Специјалиста — зубар има уз молбу предложити и цене за све зуболекарске радове појединачно.

Својеручно писане и потребним документима снабдевене молбе имају се доставити потписаном уреду најдаље до 31 децембра 1931 године у подне.

Задоцниле или непотпуно обложене молбе неће се у опште узимати у обзир.

Из канцеларије Окружног уреда за осигурање радника у Скопљу, на дан 13 новембра 1931 год. бр. 7/31 3975

п 3—3

Продаја дрва

На основу одобрења Господина Бана Вардарске Бановине Бр. 52744 од 20-XII-1930 год. одржаће се на дан 28 децембра 1931 године у 11 часова пре подне у канцеларији суда општине Дреновачке прва јавна офертална лицитацији за продају 2036 букових стабала у шуми села Дреновца на место св. „Рупче“ и „Криво дрво“ на подручју општине Дреновачке, среза Пчињског, а удаљено од вароши Враће 12—13 километара.

Процењена дрвна маса износи 1138 m³ од чега одпада на грађе 10 од сто или 113 m³ а остатак на огревно дрво.

Рок сече и извоза је година дана од дана одобрења лицитације. Плаћање је у три рате.

Процењена вредност износи 27.795 и словима: двадесет седам хиљада седам стотина деведесет и пет динара. На име Банске таксе и за фонд за пошумљавање плаћа купца 4⁰/₁₀₀ од понуђене и прихваћене цене.

Писмене понуде прописно таксирани састављене и запечаћене имају се поднети до 11 часова пре одне одређеној комисији код суда општ. Дреновачке. У понуди треба навести суму која се нуди и то бројевима и словима, да су услови познати, да се исти прихватају, име и седиште фирме као и потпис по трговачком регистру.

Понуди треба приложити реверс о положеној кауцији, уверење о плаћеној порези за текуће тромесечје као и уверење о надметачкој способности у смислу наређења Господина Министра Трговине и Индустрије Бр. 3872/29 год. На коверти има се написати: „Понуда за куповину 2036 комада букових стабала у сеоској шуми села Дреновца. Кауција износи за поданике Краљевине Југославије 10⁰/₁₀₀ од процењене вредности а за странце 20⁰/₁₀₀. Кауција се полаже на каси суда општине Дреновачке до 10 часова пре подне на дан лицитације.

Интересенти могу прегледати објект продаје кад год желе а тако исто и цео процентбени елаборат у канцеларији суда општине Дреновачке. Услови се могу видети за време радних часова у канцеларији суда општине Дреновачке.

Из канцеларије суда општине Дреновачке у Дреновцу дана 24 новембра 1931 године Бр. 2349.

п. 2—2

Кретање заразних болести на територији Краљевске Банске управе Вардарске Бановине За време од 1. до 31. новембра 1931. год.

Ред. број	ОБОЛЕЊА	Остало од пр изешт	Нови случајеви	Свега боловало	од свих случај.		Остале
					оздр.	умрло	
1	Febris flava						
2	Variola vera						
3	Thyphu exanthemat						
4	Typhus recurens						
5	Tiphus abdominalis	42	40	82	19	4	59
6	Dysenteria	12	1	13	12		1
7	Scarlatina	79	125	204	76	17	101
8	Diphtheria et Croup—	42	109	151	81	18	52
9	Encephaliti lethargica						
10	Mening corebro spinalis epidemic.						
11	Pertussis						
12	Erysipelas	30	24	54	30	4	20
13	Malleus						
14	Tetanus						
15	Anthrax	11	12	23	12	3	8
16	Trachoma						
17	Sepsis pnerperali	1	1	2		2	
18	Lepra	2		2			2

Из Одељења за социјалну политику и народно здравље у Скопљу VI. № 27055/31.

Власник Службеног Листа је Банска Управа Вардарске Бановине у Скопљу.

Чековни рачун 80.121. — Стан уредника: Кеј Краља Александра 117.

Штампарија и књиговезница Василија Димитријевића — Скопље, Краља Петра -- Телефон 182